



3.3  
www  
T

### ΔΕΛΤΙΟ ΤΥΠΟΥ

#### **«Πάρτε πίσω την κατάπτυστη εγκύκλιο του Υπουργείου Παιδείας για τα συγγράμματα»**

Σύμφωνα με την πρόσφατη εγκύκλιο του Υπ. Παιδείας υπάρχει η εξής εξέλιξη με την δωρεάν διανομή των συγγραμμάτων:

#### **Η εγκύκλιος αναφέρει ότι από εδώ και πέρα:**

- οι φοιτητές θα δικαιούνται ανά 1 μάθημα, ένα μόνο δωρεάν βιβλίο, αφού όπως διασαφηνίζεται: 1 σύγγραμμα δωρεάν σημαίνει μόνο 1 διδακτικό εγχειρίδιο δωρεάν.
- Σε περίπτωση που το ίδιο σύγγραμμα περιλαμβάνει δύο ή περισσότερους τόμους οι φοιτητές θα παίρνουν τον ένα δωρεάν και θα ακριβοπληρώνουν τον άλλο. Ταυτόχρονα ανοίγει το παράθυρο για κατάργηση της δωρεάν διανομής συμπληρωματικών συγγραμμάτων.
- Από τους φοιτητές που έχουν προμηθευτεί ήδη βιβλία παραπάνω από όσα δικαιούνται θα τους ζητηθεί να τα επιστρέψουν, αλλιώς θα διαγράφονται από το ΕΥΔΟΞΟΣ και δεν θα μπορούν να κάνουν δήλωση μαθημάτων (!!!).
- Οι φοιτητές επί πτυχίω που δεν επιστρέψουν τα συγγράμματα τους θα περνάνε από πειθαρχικό συμβούλιο και θα υπόκεινται σε ποινές μέχρι και διαγραφή(!!!).

Αυτή η οδηγία-έκτρωμα του υπουργείου του ΠΑΣΟΚ είναι εφαρμογή του προηγούμενου νόμου της ΝΔ. Αποτελεί πλευρά και του νόμου πλαισίου που θα καταθέσει η κυβέρνηση μέσα στον Μάρτη που στοχεύει να μετατρέψει τις σχολές σε επιχειρήσεις ΑΕ με δίδακτρα.

Ήδη πολλοί φοιτητές έχουν δεχτεί e-mail για να επιστρέψουν τα συγγράμματα που έχουν προμηθευτεί. Το κόστος για να αγοράσουμε τα βιβλία που είναι αναγκαία για να πάρουμε το πτυχίο είναι δυσβάσταχτο για μας και την οικογένειά μας.

Για παράδειγμα: στη Νομική, στο μάθημα «Συνταγματικοί Θεσμοί» δίνονταν 2 τόμοι δωρεάν όπου η τιμή τους είναι 60€. Σύμφωνα με την εγκύκλιο οι φοιτητές δικαιούνται μόνο τον ένα τόμο δωρεάν και τον άλλον θα τον πληρώνουν. Στο μάθημα «Πολιτική Φιλοσοφία» θα πρέπει να πληρώνουν οι φοιτητές την «Πολιτεία» του Πλάτωνα (που δίνεται ενισχυτικά) 40€.

Το ΜΑΣ καλεί όλους τους φοιτητές να αναλάβουν δράση δίπλα στις Επιτροπές Αγώνα στην σχολή τους για να μην περάσει η κατάπτυστη εγκύκλιος του Υπουργείου και ο νέος Νόμος-Πλαίσιο, το Μνημόνιο της Παιδείας. Ήδη οι δυνάμεις έχουν μπει μπροστά με κινητοποιήσεις που θα ενταθούν στις 9/3, με κινητοποιήσεις στις πρυτανείες και στις 17/3 με το μεγάλο πανελλαδικό συλλαλητήριο.

Κάθε φοιτητής και σπουδαστής πρέπει να γυρίσει την πλάτη στις παρατάξεις του ΠΑΣΟΚ και της ΝΔ που συμφωνούν με το νέο νόμο-έκτρωμα και να συνταχθεί με τις δυνάμεις του ΜΑΣ.